

con palancas, y á no haberse descubierto el daño, indudablemente el pasar el trefé de pasajeros hubiera quedado destruido por completo.

Interrogado el guarda-via, dice que á las cinco y media ha visto sobre los rails una gruesa piedra de las arrancadas, y como el tren ya se encontraba cerca, temió una gran catástrofe, que por pericia del maquinista pudo evitarse.

La guardia civil de los puntos limítrofes está practicando una escrupulosa batida.

A instancia del Ayuntamiento de Brunete, se ha incoado expediente protestando contra la permuta concedida por la asociación de Ganaderos á favor de D. Luis Bahía, de un terreno perteneciente á una servidumbre pecuaria, por considerar aquella corporación municipal que dicha permuta se ha concedido por incorrectos trámites, lesionando los derechos de los ganaderos y causando perjuicios al vecindario en general al favorecer la conveniencia y los intereses de un particular.

Refiere La Unión que un Mr. Cipri, súbdito inglés, banquero en Londres, según se titula, se dirigió el 8 de los corrientes á la provincia de Tarragona, acompañado de varios criados y dependientes.

Parece que su viaje tenía por objeto estudiar la geodesia del Mamelón Manuela, en la comarca de Ull de Molins, y que trató de meterse en las minas, cuya entrada le fué impedida por el minero Anglés.

Mr. Cipri debió de insistir, y entonces, según afirma, apareció una partida de hombres armados que le causaron una herida grave en una mano.

Por esta herida pide Mr. Cipri 8000 duros de indemnización, y esto si se le pagan antes de fin de mes. Si no se le pagan durante este plazo, amenaza con pedir el doble ó el triple de dicha cantidad.

El referido colega añade que el tal Cipri celebró ayer una conferencia con el presidente del gobierno inglés, y que éste le ofreció entablar cuanto antes la debida reclamación ante el ministro de España en Londres.

El juego de la pelota en las provincias Vascongadas, sigue en aumento.

El día 18, por la tarde, se jugó en Oyarzun (Guipúzcoa) un partido de pelota á bote entre una joven soltera de cincuenta años, contra un joven de treinta. Se jugaba á cuarenta tantos, y ganó la soltera, dejando á su contrario en veinte tantos. La misma tarde ganó también otro partido á un estudiante, y hace pocos días á un buen jugador forastero, sacándole mucha ventaja.

También jugó la famosa pelotari á otras tres mujeres, ganándolas.

Como anunciamos ayer, anoche salieron de París en el espreso de Oriente, con dirección á Austria y Alemania, los infantes D. Antonio y doña Enlalia y la archiduquesa Isabel.

Es completamente inexacto que el señor Alonso Martínez haya pensado venir á Madrid, ni hay ningún motivo que pueda justificar el rumor acogido por algunos colegas.

No tienen nada que ver con el orden público las conferencias que celebra el gobernador civil Sr. Zugasti con el señor Moret.

Podemos asegurarlo.

El toro del aguardiente, corrido el domingo por la mañana en Jerez, dió lugar á un escándalo mayúsculo en la plaza de toros.

Por sí el cornúpeto era más ó menos bravo, una parte del público que había acudido al espectáculo empezó á demostrar su desagrado de una manera bastante violenta. Como ya es costumbre en todos los encierros públicos, los semisalvajes que ejercen de toreros hidrofóbicos, se arrojaron sobre el toro que se lidiaba, pretendiendo comérselo crudo. Después de quitarle las fundas de los cuernos, se arrojaron sobre él, maltratándole á palos, patadas y hasta bocanadas (!) teniendo que disponer la autoridad que se diera al animal la puntilla para librarle de aquel suplicio.

Muerto el becerro, el público empezó á pedir otro toro, acompañando su petición con el destrozo de cuanto á la mano encontraba; todas las tablas de dos ochevas fueron arrojadas á la plaza, poniendo en grave aprieto á la autoridad, que no podía dominar el tumulto; á no poca fuerza se hizo el sorteo de los regalos, y el público sensato abandonó el circo, dejando en él á un buen número de curiosos que continuaron destruyéndolo todo.

Algunos guardias municipales recibieron contusiones, y gracias á la prudencia y serenidad del comandante de la fuerza, pudieron evitarse muchos disgustos. El Sr. Gomez, sin extremar la fuerza, pudo ir dominando poco á poco la situación hasta el arrojado de la plaza á todo el público que había quedado. Ya en la calle, volvió á amotinarse, rompiendo á pedradas los pocos cristales del circo que quedaban sanos y obligando á la guardia civil á tomar parte en el asunto.

Por último logró disolver los grupos haciendo algunas prisiones.

Segun noticias que recibimos de Béjar, el conocido fabricante de paños en aquella ciudad, D. Fulgencio García, recibió días pasados tres anónimos en que se le intimaba con amenazas á su hacienda y á su persona, la entrega en determinados lugares de una cantidad de dinero.

Colocada dicha cantidad á donde el criminal existía y tomadas precauciones, un sujeto se acercó con cautela á aquel sitio, y luego que tuvo el dinero en su poder, trató de huir, siendo detenido por la guardia civil y conducido á la cárcel de Béjar, donde en sus declaraciones denunció á sus cómplices, que están también á disposición de la autoridad judicial.

Lo más grave de caso, y que demuestra la existencia de una trama algo complicada, es que al siguiente día de efectuadas las prisiones de estos criminales, fueron quemados dos grandes almihares de heno en una de las propiedades del Sr. García, sin duda como anuncio de que están dispuestos á cumplir sus amenazas.

Digna de encomio es la actividad de la guardia y civil, y bien merecen recompensa el oficial é individuos de tan benemérito instituto que prestan sus servicios en aquel punto.

Bueno será también, nos dicen, que el señor ministro de la Gobernación disponga el aumento de personal de guardia civil en aquella ciudad tan importante, para que pueda ejercerse mejor una esmerada vigilancia, cuanto para prevenir evitar la repetición de hechos criminales como el que relatamos, y de que se ha dado otro caso grave en el puerto de Béjar hace también muy pocos días.

Se ha dicho que había sido detenido en Carratraca el autor de una estafa hecha al banquero sevillano Sr. Segovia.

Ha habido una mala inteligencia en esta noticia. Lo ocurrido fué que al Sr. Segovia

via se le advirtió se detuviese en Carratraca, pues se trataba de hacerle cómplice de una estafa.

La comisión provincial se ha ocupado como ya dijimos—en los preparativos para la segunda corrida de Beneficencia del año actual, que debe verificarse en el próximo mes de setiembre, con arreglo al nuevo contrato de la Plaza de Toros.

El Sr. Pelaez, á quien se comisionó para que estudiara la forma en que debiera ofrecerse dicho espectáculo, introduciendo algún atractivo, á fin de que los rendimientos á favor del hospital fuesen mayores, ha celebrado ayer una reunion con algunos inteligentes en el torero, compañeros en la prensa, y parece que han acordado proponer á la comisión provincial un programa en esta ó parecida forma:

Se lidiarán nueve toros: el primero será alanceado á la usanza del tiempo del Cid, vestido el caballero con su armadura auténtica y con el aparato de aquella época; el segundo será lidiado á la portuguesa; el tercero será muerto á rejón por un caballero en plaza, y los seis restantes por las cuadrillas de cartel.

El despejo lo hará una sección de la guardia amarilla.

La fiesta será preparada por personas inteligentes para que todo revista la mayor verdad posible y resulte un espectáculo nuevo y agradable.

Los toros serán de las mejores ganaderías y lucrán elegantes moñas.

Cuando se halle redactado el programa y se conozcan todos los detalles de la función, los daremos á conocer á nuestros lectores.

Otros afirman que se dará una corrida de ocho toros de Salas ó D. Félix Gomez, muertos por Lagartijo y Frascuelo.

Contestando á El Siglo Futuro, que la emprende anteanoche con el padre Sanchez, publica La Epoca un artículo, en que por boca de este mismo ilustrado sacerdote se refutan todos los cargos formulados contra él por el periódico carlista. Por lo que respecta á las conferencias dadas en el Ateneo por el padre Sanchez, dice éste:

«Que fué á perorar al blasfemador público, llamado Ateneo, no con licencia y aprobación, si no por mandamiento espreso, primero del señor cardenal Alameda, y después del señor cardenal Moreno, quienes, por fortuna, gracias á Dios, jamás se vieron en la necesidad de reprobado la doctrina espuesta por el padre Sanchez, ni censurar su conducta.

Que muerto su eminencia el cardenal Moreno, dejó de hablar en el Ateneo, no porque se le prohibiese, si no porque los superiores eclesiásticos que después ha habido no le han mandado que siga hablando, y no quiere imitar á los falsos profetas que, como dice la Sagrada Escritura, «corren sin ser enviados ó predicen sin divina misión».

Que al entrar plenasamente autorizado en el Ateneo, encontró en él á varios amigos de El Siglo Futuro, que se retiraron para ir á porar al periódico, la Universidad y las Academias, donde están los mismos que blasfeman en el Ateneo.»

Dice un colega:

«Parece ser que D. Francisco Cervero, jefe de los tradicionalistas aragoneses, ha dirigido á sus correligionarios una circular diciéndoles que D. Carlos les ordena ir á las elecciones provinciales. Eso no obstante, sea porque el citado Sr. Cervero se halla ausente de Zaragoza, ó por otra circunstancia, los carlistas de por allí no han hecho propósito firme de ir á las urnas.»

Acaba de terminarse la restauración de la Giralda de Sevilla.

Las enjutas que quedan entre los Jobuados arcos de cada hueco y su arbol correspondiente, van orladas de vistosas acerías y ajaracas de ladrillo, fielmente copiadas de las antiguas, para lo cual se ha hecho un estudio comparativo de la ornamentación de las diversas fachadas, á fin de depurar con toda seguridad cuáles son las correspondientes á las primeras fábricas; pues se han encontrado innumerables reparaciones de diversas épocas hechas sin conciencia artística.

Los modernos capiteles que existían en los huecos de esta fachada, han desaparecido para dar lugar á otros ya visigodos ó sarracenos auténticos, de los cuales unos han sido generosamente donados por particulares y otros adquiridos por el Estado.

Por falta de número de señores vocales no ha podido constituirse la junta municipal, que estaba convocada para hoy.

Ayer fueron enterrados en los cementerios de esta corte 48 cadáveres y cuatro fetos.

La comisión mixta de coalición de comarcas de la Coruña, ha excomulgado á La Voz de Galicia en un documento que suscribe, en primer término el ex-ministro federal Sr. Perez Costales. Después de unas observaciones preliminares y de varios considerandos, viene el acuerdo, que es como sigue:

«La comisión mixta de coalición, á la vez que protesta de la conducta últimamente observada por La Voz de Galicia, de acuerdo y conformidad con los comités de ambos partidos coligados en esta ciudad y provincia, declara: «Que La Voz de Galicia no es, no ha sido nunca considerado oficial ni oficialmente como órgano autorizado de uno ú otro partido, ni menos de la coalición republicana.»

Todo los principales periódicos de Europa han recibido telegramas de la cogida de Lagartijo en San Sebastián, á pesar de no haber salido herida más que la manga de la chaquetilla.

Escoteos en un colega:

«Ampliando la noticia que dimos ayer sobre la campaña parlamentaria que piensan hacer algunos conservadores en favor del servicio general y obligatorio, diremos que uno de los distinguidos diputados que hablará el señor Cánovas del Castillo respecto del asunto, es el Sr. D. Federico Sánchez Bodoya, que está haciendo profundos estudios sobre la materia.»

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 19 DE AGOSTO

La Agencia Fuera nos comunica estas los siguientes TELEGRAMAS: París, 19.

Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 61 1/2. Despues, 61-24, 61-26.

Londres, 19. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 61-18. Despues, 61-12.

Nueva-York, 19. Ayer se verificó la apertura en Chicago de un congreso irlandés, pronunciándose violentos discursos contra Inglaterra.

Egan anunció la próxima victoria de los irlandeses; aconsejó la unidad de acción, recomendó la prudencia y la energía, y dijo que quería la libertad de Irlanda por los medios pacíficos, si es posible, ó por otros procedimientos si la necesidad obligase á apelar á ellos.

Londres, 19. El discurso del trono en la apertura del Parlamento inglés, al hablar de las cuestiones exteriores, declaró que son anti-

tosas las relaciones de la Gran Bretaña con las demás potencias.

Sobre los asuntos interiores pedirá la votación de los presupuestos, y en cuanto á Irlanda se limitará á anunciar la firme resolución del gobierno de restablecer el orden social en aquella isla.

Paris, 19. Llamán la atención las declaraciones de la prensa oportunista anunciando que si triunfase la política radical en los consejos del gobierno, la unión de las izquierdas dejaría de prestar su apoyo al gabinete.

Los socialistas siguen agitando para producir huelgas, como lo prueba lo ocurrido en el departamento del Cher, donde existe una junta revolucionaria en relación con los principales jefes del socialismo de París.

El gobierno está firmemente resuelto á impedir que se preste de las huelgas se turbe el orden en parte alguna.

Paris, 19. Se asegura que el ministro de Correos de Francia, se propone hacer en breve un viaje á España con objeto de visitar sus principales ciudades.

Paris, 19. Segun noticias de China, que publican los periódicos franceses, los cristianos de aquel país se muestran opuestos á la supresión del protectorado de Francia sobre los católicos del extremo Oriente.

En la capilla reservada del palacio del Buen-Suceso, residencia del señor cardenal Payá, se ha verificado esta mañana el solemne acto de recibir éste de manos del señor nuncio de Su Santidad, el pálio, insignia distintiva de la autoridad arzobispal de la diócesis primada de España, para la que ha sido concedida por Leon XIII, y sin la cual ó perdida la cual, no podría ejercer acto alguno de jurisdicción hasta que le fuera concedida otra nueva.

Al acto ha asistido un número reducido de personas de la intimidad y la amistad del respetable y sabio cardenal.

Segun su costumbre, El Correo Militar comenta como bien le cuadra un suelto de otro periódico político, dando á entender que solo la amistad y el favor han predominado para el nombramiento de la comisión que presenciara las maniobras del 12.º cuerpo del ejército francés.

Rectificaremos los conceptos admitidos ó espresados por El Correo Militar.

La comisión la componen en su totalidad cuatro jefes y oficiales, siendo dos de ellos los agregados militares á la embajada de París.

Preside la misma comisión el coronel de ejército D. Ignacio Salinas, jefe que tal vez desconozca el colega, aun cuando el coronel Salinas guarda memoria de El Correo Militar.

Este jefe no tiene el honor de tratar personalmente al actual ministro de la Guerra. Le propuso quien podía hacerlo, y el señor general Jovellán, considerando acertada la elección, aprobó la propuesta. Ni más ni menos.

Finalmente, si El Correo Militar encuentra deficiencias en el jefe citado para llenar su cometido, no vacile en lanzarlas á los vientos de la publicidad, pues todavía hay tiempo de sustituir un hombre sin condiciones por otro que al menos maneje la pluma con la maestría revelada en el suelto del colega.

Hoy ha tomado posesion del cargo para que recientemente ha sido nombrado en el ministerio de Fomento, el joven y simpático abogado D. Emilio Martín Pintado.

El abogado fiscal sustituto de la Audiencia de Jerez, D. Maximiliano Caballero Infante, ha salido para Olvera. La razon que motiva esta salida es la de activar la causa que ha empezado á instruirse con motivo de un crimen cometido en aquel término no hace muchos días, del que resultaron dos muertos y uno gravemente herido, como dijimos en su día.

Hoy se han recibido en las oficinas de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA las siguientes noticias agrícolas:

Valladolid, 18.—En los almacenes generales de Castilla han entrado 400 fanegas de trigo, vendiéndose á 39 1/2 rs. una, y en el Canal la entrada ha consistido en 300 fanegas que han valido de 39 á 39 1/4 rs. las 94 libras.

Ávila, 18.—Los granos con firmeza en sus precios, especialmente el trigo, terminado la recolección, se espera vuelva á tomar su acostumbrada actividad el mercado de esta plaza; en el de ayer los precios han sido: trigo de 38 á 40 rs. fanega, blanco de 38 á 38 1/2, ceno de 27. cebada de 25 á 26, avena á 16; garbanos á 220, 160 y 140, segun clases; harina de primera á 45 1/2 rs. arroba, de segunda á 44 1/2 y de tercera á 43 1/2.

Parides de Nava, 18.—Los rendimientos de la cosecha de trigo son algo cotos pero de excelente clase; la de cebada fué también menor de lo que se creía, pero no puede ninguna de ellas dejar descontentos á los labradores. Los mercados con poca animación.

Marsella, 17.—Mercado de trigos sostenido; hoy se han vendido 7000 quintales y las importaciones han consistido en 13069. Ghuka Jenitsheski, á 20'30 francos los 100 kilogramos.

Burdos, 17.—Trigos: marcha firme; se cotizan los del país á 17'50 francos los 80 kilogramos; rojo de invierno, á 17'75; harina de primera, á 33'20 francos los 100 kilogramos; de segunda, á 33'00; de fabricación aliadada, á 33'20.

Londres, 17.—Cargamentos flotantes en cable: ha arribado uno y para la venta hay disponibles 12. Tiempo nublado.

Berlin, 17.—La tendencia general de los mercados es en alza; para el centeno, firme; pagándose á 16'12 francos el hectolitro, y el trigo á 20'12.

Nueva-York, 16.—La tendencia del trigo, es firme, sin que en las cotizaciones de hoy se note más variación que haber ganado 3/8 de e. para setiembre y octubre; el maíz y la harina no han sufrido alteración en sus precios.

Noticias de Marina: Se ha nombrado comandante del cañonero Ebro al teniente de navio D. Leopoldo Iturriz; subinspector de primera clase de Sanidad de la armada, á D. Rafael Medina e Icaza; segundo contramaestre á don Juan Lopez Gonzalez, y condestable honorario de segunda clase, con sueldo, al de tercera D. Ramon Valerio, cabo de cañon de primera clase.

—Se ha aprobado la colocacion de nuevas calderas y reformas en la proa de los torpederos Payo y Ariete.

Es de gran interés para los vinicultores, taberneros y traficantes en vinos, el anuncio inserto en la cuarta plana titulada «Revolucion vinícola».

Resoluciones de Guerra: Se ha concedido empleo de primer profesor de Veterinaria militar, al que lo es segundo del ejército de Puerto-Rico, don

Carlos Ortiz Rojas, y de segundo profesor, á los que lo son terceros del ejército de Cuba, D. Francisco Navarro Bado y cuatro más.

—Se ha concedido el pase al ejército de Cuba, con el empleo de comandante del cuerpo de Estado Mayor, al capitán del mismo en la península, D. Teófilo Garamendi y Gonzalez; y el regreso á la península al capitán de infantería del ejército de Filipinas, D. Joaquin Jimenez Ocon.

—Se ha concedido mayor antigüedad en la plaza y gran cruz de San Hermenegildo, al teniente general D. Luis Fernandez Gofin, la plaza de la misma orden, al comandante de caballería D. Diego Roldán Barrájon y al de infantería D. Toribio Gonzalez Iriarte; la plaza y cruz sencilla de la misma orden, al capitán de la marina sutil de Filipinas D. Miguel Montes Bardi; y la cruz sencilla, al capitán de infantería D. Leopoldo Garcia Chapoli; al teniente de caballería D. Ruperto Azudo Gonzalez; al capitán de caballería D. José Vinegra Pinilla; al capitán y tenientes de la guardia civil D. Francisco Legney Sanz y D. Estéban Martinez Otero y D. José Carmona Pallares; al cabo de Alabarderos D. Diego Lopez Atienza, y al oficial segundo de secciones-archivos D. Manuel Perera Perez.

La empresa del teatro de la Princesa, además de los artistas que ya tiene contratados, y cuyos nombres publicamos hace dias, ha contratado al primer bajo Sr. Lorenzana, al caricato Sr. Soldá, y además á un tenor, muy conocido en los círculos bursátiles de esta corte, que hará su presentación en aquel teatro, probablemente con la ópera Lucrezia. El sábado próximo se abrirá el abono, siendo ya muchos los encargos recibidos en contaduría por correo, de los abonados á la temporada anterior que se encuentran ausentes, para que se les reserven sus localidades. En dicha contaduría se admiten los encargos para el día en que se abra el abono servir todos los pedidos.

La reunion teatral y benéfica que debía verificarse en la Alhambra el día 21, tendrá lugar mañana viernes, y en vista de la recaudacion hecha, y con el objeto de que en vez de uno sean varios los estudiantes á los que se les cobren la matricula, se ha acordado que las pocas localidades que han quedado, sean vendidas en los despachos del teatro. Dada la variedad del espectáculo, y el distinguido público que ha tomado localidades, el teatro promete estar brillante.

En la madrugada de hoy fué detenido un joven en el paseo de San Vicente, segun parece por robar á otro sujeto 20 duros en metálico.

Después de ser llevado ante el juez de guardia fué conducido á la Cárcel-Modelo.

En una tahona de la calle de las Maldonadas se declaró esta mañana un incendio que, aunque pudo ser de importancia, quedó dominado muy en breve.

El joven que resultó herido anoche en riña con otro, promovida en la calle de Alcalá, de cuyo suceso nos ocupamos en otro lugar, se encontraba esta tarde en un estado relativamente satisfactorio.

El suceso en sí carece de importancia.

Esta tarde á las cinco fueron puestos á disposicion del juzgado de guardia los tomadores Soldadito y el Toni y el timador de relojes de metal falso apodado el Sor-tijero!

D. Ernesto Brockmann y Llanos, alumno de la Escuela especial del cuerpo, aprobado en enero de este año, ha sido nombrado ingeniero segundo y obtenido el ingreso en servicio activo.

—El ingeniero primero D. Gonzalo Mogas, que se hallaba en situacion de su numerario, ha sido de-tinado á la comision de estudios de los ferro-carriles de Sanfranc y del Noguera-Pallaresa.

—Ha solicitado su jubilacion el inspector general D. Angel Clavijo.

—En la vacante producida por el ascenso á inspector general de segunda clase de D. Eduardo Fernandez Trujillo, ha sido nombrado ingeniero jefe de primera el do-segundo D. Luis Vasconi y Cano.

—El ingeniero jefe de primera clase don Carlos Mondejar, que desempeñaba la Jefatura de la suprimida division hidrologica del Guadiana, se ha encargado de la Jefatura de la provincia de Murcia.

—Ha sido nombrado ingeniero jefe de segunda clase D. Godofredo Alvarez Cascos, ocupando la vacante que ha producido el ascenso de D. Luis Vasconi.

Ha sido aprobado el auto canónico declarando imposibilitado, por achaques, al párroco de Madridejos D. Ambrosio de los Infantes.

Por el ministerio de Ultramar ha sido aprobada la presentacion de D. Carlos Homobono Laurent e Iglesias, vechos por las hermanas señoras Entralgo, para servir la notaria pública de la Habana, que ha de sustituir al oficio de escribano público que las mismas poseían.

En vista de que se va á comenzar en breve el derribo del edificio donde estuvo la Deuda, junto al Carmen Calzado, indica un periódico oportunamente que convendría mucho ensanchar la plaza del Carmen, y más aun el que se trasladaran los puestos de venta de esta á otro punto, dejando su emplazamiento para un jardínillo de higiene y de recreo, de que tan necesitados se hallan aquellos barrios. La idea es sin duda laudable.

Esta mañana se declararon en huelga pacífica varios dependientes del Bazar de la Union.

Á la inedia hora estaban ocupadas las plazas vacantes.

Movimiento de ayudantes de obras públicas:

Para cubrir la vacante que resulta por la jubilacion del ayudante mayor D. Francisco Vargas y Serrano, ascenderá el primero de la inmediata inferior D. Enrique Martinez Gallitia, que presta sus servicios en la provincia de Tarragona, y á esta D. Luis Martinez e Illesca, procedente de Filipinas.

—Ha sido destinado á la provincia de Ciudad Real el primero D. Juan Manuel Fernandez Arroyo.

—El segundo D. José Garcia Escribano, que presta sus servicios en la provincia de Alabaete, ha sido destinado á la de Orense.

—D. Manuel Pola y Huelga, tercero afecto á la provincia de Cuenca, ha sido destinado á la de Huelva.

—El de la propis clase D. Antonio Mañas y Orihuel, que se hallaba afecto á la suprimida division hidrologica de Valladolid, ha sido destinado al servicio ordinario de la misma provincia.

—Ha sido destinado á la provincia de Avila el de igual categoria D. Ricardo Viltaba y Riquelme, que prestaba sus servicios en la de Oviedo.

—D. Modesto Martí de Sola, que presta sus servicios en la provincia de Barcelona, ha solicitado pasar á las islas Filipinas. Ha solicitado el alta en servicio activo D. Soltero Garcia Porres.

Por el ministerio de Fomento han sido aprobados los contratos de arrendamiento de dos casas para instalar las secciones sexta y novena de la escuela de Artes y Oficios.

Ha sido promovido á inspector general de Cuminos, Canales y Puertos, D. José Eiduayen y Gorriti.

Mañana publicará la Gaceta un decreto del ministerio de Gracia y Justicia, creando tres laboratorios quimico-judiciales en Madrid, Barcelona y Sevilla, de lo cual habíamos hecho unos días. A lo que entonces digimos, añadiremos hoy que, con cargo al capítulo de gastos imprevistos, sufragará dicho ministerio los de inmediata instalacion de los tres laboratorios referidos hasta el limite máximo de 10000 pesetas; y como dotacion de los mismos se consignarán en los próximos presupuestos 26000 pesetas.

El personal será nombrado por el ministerio de Gracia y Justicia, previo concurso, cuyo término y condiciones se acordarán y publicarán oportunamente, y no podrán ser separados de sus cargos los individuos de aquel seno en virtud de expediente gubernativo con audiencia del interesado.

Sin embargo, se harán inmediatamente los nombramientos de jefes y profesores auxiliares de los laboratorios, aunque solo como provisionales, para que estos se hallen funcionando el 15 de setiembre y los definitivos se harán con la brevedad posible y en todo el resto del año presente lo más tarde.

A la vez que la provision por concurso de las plazas de jefes y profesores auxiliares se nombrarán profesores auxiliares sustitutos, uno para cada laboratorio, que sustituyan á los primeros en licencias, enfermedades ó vacantes, disfrutando sueldo solo cuando estén en funciones.

Esta noche ha salido para Cuenca el gobernador Sr. Arenas.

Todo cuanto se ha dicho respecto á la detencion de partes cifradas en Gobernacion, es completamente inexacto. Lo ocurrido es lo siguiente.

Como la administracion de telégrafos tiene que responder de lo que ocurra en su tramitacion, necesita saber las señas del expedidor, á fin de comunicarlo en el caso ó nec sario.

Por este motivo fueron detenidos en Gobernacion dos partes, ninguno de los cuales era cifrado, hasta que el expedidor dió las señas de su domicilio, y así sucederá en lo sucesivo, siguiendo en esto la práctica de todos los países del mundo.

Esta tarde no se ha lanzado á la calle más que un rumor acogido con satisfaccion por la inmensa mayoría de los liberales, cual es el anuncio de la reconciliacion de la izquierda con el partido fusionista.

Hemos oido á algunos ministeriales, no ciertamente de los ligados por el empleo á la situacion dominante, sino por el convencimiento y el interés, los cuales nos han espuesto su firme conviccion de que la inteligencia será un hecho, tal vez al comenzar la segunda parte de la legislatura.

Añadían otros políticos que había fórmula felicísima para ultimar aquel acuerdo, como lo hubo para coincidir en un programa los Sres. Montero Rios y Alonso Martinez, sin que nadie abjicara y sin que padeciera el amor propio de nadie.

Después de esto, el juicio general es favorable en alto grado á aquella política, porque hecha la inteligencia, quedarán bien definidas las fronteras, y los elementos monárquicos se podrán sumar más fácilmente y con sentido más práctico, así que todos estén afiliados á una de las dos grandes agrupaciones, la liberal y la conservadora.

Probablemente pasado mañana saldrá para Alhama el ministro de Marina, general Beranger.

Las noticias de Vichy recibidas últimamente son de bastante interés.

El Sr. Cánovas del Castillo pascá frecuentemente con el Sr. Leon y Casti lo y con el ex-ministro de Negocios extranjeros de Italia, baron de Nicotera.

El Sr. Cánovas se muestra muy partidario de que la política de las oposiciones se mantenga en una tension de critica, sin llegar á la arididad ni á la violencia, por que entiende que durante mucho tiempo es preciso que no se estreme la tirantez de las relaciones entre todos los elementos monárquicos.

El Sr. Leon y Castillo, coincidiendo con las mismas ideas, mantiene la conveniencia de las situaciones largas, criterio que ha dominado desde la Restauracion en el ánimo de todos los políticos ilustres.

Y el baron de Nicotera se muestra muy esperanzado en el porvenir de España, y hace reflexiones muy optimistas, en vista de lo que viene ocurriendo durante los últimos meses, no teniendo más que elogios para la real familia.

Aun cuando se daba por seguro, no es cierto que el Sr. Montero Rios haya pensado en visitar la escuadra de instruccion cuando llegue á las aguas de Galicia.

El ministro de la Guerra ha conferenciado esta tarde con el presidente del Consejo sobre asuntos que serán tratados en la primera reunion que celebrarán los ministros.

Presoco ser que hace ya bastantes días presento la dimision del cargo de presidente de la asamblea de la Asociacion Militar del Ejército y Armada el respetable general de infantería de marina Sr. Montero.

Desde Cherbourg arisa telégraficamente el comandante de la fragata Blanca, que sale con rumbo para Brest.

—Ha fondeado en Tenerife, procedente de Rio de Oro, la goleta de guerra, Cors.

Las noticias de La Granja que hemos recibido son satisfactorias. S. M. la reina ha entrado de nuevo en su vida normal, dedicándose al despacho de los asuntos de su gobierno y de su casa.

Hoy ha despachado con S. M. la reina ministro de Gracia y Jas. ias.

Hoy recibimos el siguiente DESPACHO TELEGRAFICO DE NUESTRO SERVICIO PARTICULAR EN EL EXTRANJERO:

<

